ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ ОПТИЧЕСКОГО КРОССА (Fiber Cross) ПР16
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Общий вид Панели распределительной Fiber Cross ПР16 (на фото без верхней крышки с разъемами FC).
ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ ОПТИЧЕСКОГО КРОССА (Fiber Cross) ПР16 

     Снятие упаковки - следите за тем, чтобы не повредить оптический кросс инструментом. После вскрытия упаковки проверьте внешнее состояние сборочных единиц и деталей кросса оптического, а также наличие всех принадлежностей согласно упаковочной ведомости. 

     Подготовка к монтажу. 

прежде чем приступить к монтажу ОК, убедитесь в том, что крепежные кронштейны справа и слева по бокам оптического кросса жестко закреплены; поместите Оптический кросс (Fiber Cross) ПР16 на рабочий стол для монтажа ОК.

     Разделка и ввод кабеля 

Разделайте кабель в соответствии с рисунком 1;
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Рис.1

введите кабель в Оптический кросс (Fiber Cross) ПР16 через отверстие, надрезав резиновую мембрану;
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Рисунок 2. Ввод оптического кабеля
закрепите ОК с помощью стяжек, входящих в комплект, Закрепите центральный силовой элемент с помощью скобы и винтов как показано на рисунке 2;

наденьте термоусаживаемые гильзы на пигтейлы.

Работы с оптическим волокном 

· зачистку волокон и сварку производите в соответствии с рекомендациями на используемое сварочное оборудование;

· пронумеруйте модули монтируемого кабеля;

· пронумеруйте пигтейлы и сварите их с соответствующими волокнами;

· запеките термоусаживаемые гильзы (термоусаживаемые гильзы входят в комплект);

· уложите гильзы и запасы волокон в кассету, согласно рисунку 3, 4. (рисунки ввода модулей кабеля и укладки пигтейлов разнесены для удобства чтения). 

· При укладке запасов волокон кабеля, гильз и пигтейлов следите за тем, чтобы радиус изгиба волокон и пигтейлов не превышал 30 мм 

· закройте сплайс кассету прозрачной крышкой.

· подключите пигтейлы к адаптерам в соответствии с их номерами.
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Рисунок 3. Ввод модулей кабеля.
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Рисунок 4. Схема укладки пигтейлов.
Монтаж в стойку: 

Оптический кросс (Fiber Cross) панель распределительная ПР24 закрепляется в 19 дюймовой стойке четырьмя винтами М6 (крепежные винты не входят в комплект поставки).

уложите и закрепите запас кабеля в удобном месте.
Пример
Для кросса под разделку оставляю 2 м кабеля. Кабель разделывается до модулей. Затем вводите кабель в кроссовую коробку. Там кабель закрепляется. За несущий внутренний стержень, несущий трос, армидные нити, или просто оболочка зажимается на вводе (главное не передавить). Все зависит от типа кабеля и конструкции кросса.Оставьте кольцо модулей в самой коробке кросса (выложите их вокруг сплайс кассеты). Потом примерьте модули к одному из вводов в сплайс-кассету. На вводе в сплайс-кассету имеются прорези под нейлоновые стяжки. Приготовьте заранее стяжки, вставьте их в эти прорези. Стяжки должны фиксировать МОДУЛИ ЗА ОБОЛОЧКУ к сплайс-кассете. Отметьте маркером места на модулях, до которых нужно снимать оболочку модуля. Для снятия оболочки модуля имеются специальные кусачки с отверстиями под разные диаметры модулей. Если у Вас их нет в наличии - можно надрезать оболочку модулей острым ножом, но делать это надо КРАЙНЕ ОСТОРОЖНО, чтобы не повредить волокна. Снимать оболочку модулей нужно не сразу всю до отмеченного места, а частями 20-30 см. Если работаете в холодное время (кабель холодный) то части лучше делать еще меньше, т.к. гидрофоб в модулях густой. Сняли кусок модуля - протерли волокна салфеткой (убрали гидрофоб) и т.д. пока не снимите оболочку модуля до отмеченного места. После того как снимите оболочку со всех модулей, зафиксируйте модули на сплайс кассете стяжками. Уложите волокна по кругу на сплайс-кассету. Прикиньте так, чтобы волокна заканчивались в месте фиксации гильзы. Лишнее обрежьте. 

Тоже самое сделайте со вторым кабелем. Только волокна укладывайте встречно волокнам предыдущего кабеля (чтобы они подошли к месту укладки гильзы с противоположной стороны) 

Перед сваркой волокна надо вынуть из спайс-кассеты. 

После того как волокно сварено и гильза усажена и остыла можно укладывать волокно. Я обычно варю все волокна а потом укладываю. 

Укладывается сначала гильза, а потом подходящие к ней волокна. Не забывайте про нумерацию волокон и мест для гильз на сплайс кассете.

